

# 机场高速二期扩建工程下月开工,青奥会前通车 机场收费站将扩建,不会搬

继今年上半年完成机场连接线至翠屏山段改扩建工程后,机场高速公路下月就将启动二期翠屏山至机场段改扩建工程,目前工程环境影响报告书正在市交通运输局官方网站上进行第二次信息公示。据介绍,机场高速改扩建工程预计于2014年青奥会前竣工。届时,机场高速将成为继沪宁高速后的又一条双向八车道高速公路,而且主城至江宁段比沪宁高速还宽,加上辅道有双向12车道。

## 双向八车道,两侧一起建

机场高速二期扩建工程(翠屏山互通至机场段)与一期不一样,主路由现在的双向四车道变为双向八车道,两侧不再设辅道。

据介绍,机场高速二期扩建将采用“两侧拼接加宽”的方法,将老路扩建为标准的双向八车道高速公路,扩建里程为23.756km,设计时速为120km/h。

相关人士称,左右两侧将一起建,“到时会同围挡,对交通影响不是很大。”据介绍,工程工期预

计一年半时间,青奥会前肯定通车。

机场高速二期扩建工程全线将设置5处互通式立交和枢纽,其中4处为既有互通式立交改造,分别为:翠屏山互通、南庄枢纽互通、禄口互通、机场互通;新增互通式立交1处:正方大道互通。“这样不仅主城到机场方便了,江宁、溧水等方向到机场也将非常方便,不用再绕路。”相关人士表示。

## 收费站会扩建,不会南移

相关负责人称,机场高速二期扩建工程全线会设置管养中

心1处,收费考虑纳入全省的高速公路收费体系中,同时会设置机场高速公路主线收费站1处,禄口互通匝道收费站1处。

前段时间,有消息称,宁高速公路联网收费改建工程年内开工建设,联网后,宁高速公路主线收费站将北移,机场高速也将联网,收费站考虑南移,到那时从主城去机场可能就不用再交费。

究竟有没有这回事?对此,相关负责人表示:“机场收费站不动。路拓宽后,收费站跟着扩建。”

现代快报记者 毛丽萍

## 数码橱窗将亮相文交会

# 开会不用看投影,看桌面就行

开会还用老式投影?out了。未来开会,可以用数码橱窗技术,会议内容直接呈现在会议桌上,每个参会人员可以根据自己的需求点击、拖拽会议内容,交流起来更为便捷……后天,第六届南京文交会将在新庄国际展览中心开幕。届时来自汉恩游戏动画传媒的一体机、数码橱窗、180全息等高科技产品,将带你进入一个全新的视觉世界。

## 一体机让虚拟人物为你指引

每次进入银行营业大厅,都

要先在叫号机上取号才行。这种叫号机只能点取,不能进行人机互动。“我们研发的一体机完全可以替换掉传统叫号机。进入银行营业大厅后,可以看到一个虚拟影像为你做指引,教你怎么办怎么走程序更为快捷。”汉恩游戏动画传媒集团总经理袁帆介绍,一体机的内容可以根据相关服务的需要随时更换,让服务更为贴心。“比如说,相对空闲的时候,一体机还可以给你作相应的介绍,人机互动等。”

袁帆说,目前他们研发的一体机已经是第二代产品了,不仅可以做指引,还可以直接把序列

号码传到智能手机上。

## 数码橱窗让影像出现在玻璃上

“在《钢铁侠1》中,有这样的场景,戏中人物把很多影像抓过来,随意拼接就变成了机器人的样子。现实中我们也可以做到。”袁帆说,目前投影仪中的投影是不能互动的,但数码橱窗不同,你可以去触摸,可以去拖拽,还可以旋转……

据介绍,数码橱窗其实就是把投影技术和红外感应技术相结合,以玻璃作为平台使用。比

如开会,一般会议采用投影仪,坐得远的看起来会很费劲。但利用数码橱窗就不一样了,所有会议内容可以呈现在桌面上,参会人员可以随时共享参会内容。“比如,你要看一个报表,可以点击内容,放大缩小都不是问题;你看完了还可以把这个内容‘推’给其他人。”

袁帆说,最早使用数码橱窗的是德国的一家五星级酒店,目前国内也开始采购。“它改变了传统的投影模式,现在只要把影像投在贴膜的玻璃上,你就可以像玩iPad一样玩了。”

现代快报记者 胡玉梅

# 落选青奥吉祥物,乐申很沮丧

快报讯(通讯员 马海燕 记者 孙兰兰)今年年初,红山动物园的大明星乐申,报名参加了2014年青奥吉祥物的角逐。近日,园方得到消息,乐申落选了!

昨天,当饲养员将这一消息告诉乐申时,乐申好像听懂了,表情沮丧地走开了。记者了解到,入围的吉祥物集中在麒麟、雨花石、梅花、明城墙等更具南

京特色的文化代表上。乐申落选,可能因为它太过具象,只是一种动物的代表,无法体现南京特色。

红猩猩乐申,作为红山动物园最可爱的动物之一,自出生就受到广大市民的关注。得知南京申办2014年青奥会成功的消息后,动物园就积极着手准备为乐申申报青奥吉祥物竞选。

在申报过程中,乐申受到广泛关注,在支持乐申申报青奥吉祥物的动物园官方网站及微博上,获得了87%的支持率。“五一”期间,红山动物园展示了乐申28个青奥比赛项目运动形象,其绿色、活力、乐观的健康形象深植青少年心中。

虽然最终落选,但大家觉得,乐申虽败犹荣,也为宣传青

奥做出了自己的努力。

那么,青奥吉祥物究竟什么时候公布?会选中谁?

昨天,记者在青奥官网上看到,目前公布出来的名单中,数百个方案获优秀奖。其中,吉祥物叫“南南”“京京”“宁宁”的比较多,还有“瑞兽祥瑞”“小雨花”等。根据计划,今年年底前将拿出青奥会吉祥物的初步方案。

不开刀、无痛苦、更安全,有效降低住院率——

# 妇科微创手术,打败子宫肌瘤患者“恐刀症”

子宫、卵巢是女性健康与美丽的“源泉”,女性害怕开刀切除这些器官很正常,尤其自媒体报道《传统手术背后风险有多大》后,近几年新兴的妇科微创手术凭借“高安全性、不开腹、创伤小、恢复快”等优势而备受女性关注。目前,南京454医院妇产科已成功开展多类微创手术,子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病等妇科高发疾病的治疗多无需开腹,有些甚至可在30分钟内于门诊完成治疗,无痛苦,更安全,有效降低住院率。

## 微创手术巧除肌瘤,创伤小恢复快

王小姐自年初开始经常感觉头晕乏力,且隐约还有腹痛现象,之后感到腹部有坠胀感,还有尿频、尿急现象,王小姐郁闷不已。后到南京454医院妇产科就诊,被发现子宫前壁长有直径8cm的肌瘤,且血常规化验提示其现已中度贫血。该院妇科专家遵循其本人意愿及手术指征,为其实施了阴式肌瘤剔除术,因手术是通过

人体自然腔道进行,对肠道感染小、术中出血少、术后腹部无疤痕、恢复更快,保留子宫完整。

## 卵巢巧囊致痛经,30分钟不开刀治愈

高女士因例假时痛经厉害、白带量多,去年体检被确诊为3cm卵巢巧克力囊肿,“要定期复查,一旦囊肿有长大趋势就要及时手术治疗。”医生的话犹言在耳,但她并未将此当回事,更没有遵医嘱定期复查。直到上月,高女士实在不忍严重痛经之苦而到454医院检查,不想卵巢巧囊已发展到7cm,考虑到高女士惧怕开刀,后该院专家为其安排了“导航微电极”微创手术,不开刀成功去除囊肿,30分钟在门诊完成治疗,无需住院,后期随访显示高女士痛经现象已基本消失。

## 做“精”微创手术,保证每位患者安全

“目前,近七成的子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病、子宫功能性出血等疾病患者可以在门诊

实施微创手术治疗,不开刀、不住院,大大降低了传统开腹手术的风险。”南京454医院妇产科专家介绍,妇科微创手术具有安全、无痛、微创的优势,有效降低术后感染几率,将“不开刀、零外伤、疼痛轻、恢复快”等优势发挥到了极致。如果您正遭受着妇科疑难病的困扰,可通过025-84545554、84545559咨询、预约南京454医院妇产科专家,或申请“千元微创手术费减免”,电话预约后就诊者可免收挂号费。

姓名	坐诊时间	擅长诊治
吕春英	周一至周五全天,周六上午	不孕不育、习惯性流产、输卵管堵塞、子宫肌瘤
张坚	周一上午、周三、五下午	子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈病变、妇科恶性肿瘤
于琴	周一至周日全天	子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈病变
罗松松	周一至周日全天	子宫肌瘤、不孕不育、妇科炎症
于迎春	周一至周日全天	宫颈病变、不孕不育
李新军	周一至周日全天	妇科炎症、功血、痛经、子宫肌瘤

南京454医院“名医奉献月”活动截止日期:9月10日  
咨询预约:025-84545554、84545559 或 登录 www.454fck.com



微创手术治疗妇科病不开腹、安全无痛

## 一、妇科高发疾病普查

检查费	套餐项目
28元 (原价235元)	宫颈防癌筛查+妇科B超+白带常规+妇科内检+数项阴道镜+尿常规
免费生育保险体检 (原价150元)	妇科B超+宫颈刮片+妇科内检+白带常规+乳房触诊

注:“免费生育保险体检”限缴纳《南京市生育保险》满一年的女性。

## 二、千元妇科微创手术费补贴

可获补贴疾病:子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病、意外妊娠  
注:以上“妇科微创手术费补贴”由“南京市女性健康慈善援助基地”提供,女性朋友需通过电话申请,条件适合者才可享受相应补贴。

## 医学院多名学生染艾滋?学校:纯属瞎扯!

快报讯(记者 安莹)昨天,网上流传着这样一条信息,“据说南京某医院住了几个病房的艾滋患者,这些患者来自于南京的某医学院,请哪位知情者出来吼一声,是真相就公布于众,是谣言就把它粉碎。”网友看到后纷纷发帖要求求证。现代快报记者随即向院方核实,医院了解情况后辟谣称:医院病房里没有艾滋病人入住,更没有医学院学生感染上艾滋一说。

网上出现“南京某医院住了几个病房的艾滋患者”的传言后,很多网友开始自发进行分析和调查。一名在这家医院实习的网友表示很困惑,“这家医学院在医院实习的学生少说也有200人,咋就没有听说此事呢。不知从哪里飞来如此横祸,让医学院居然中枪。”

还有网友以专业的口吻解释说,这种大规模感染只有可能是实验室的病毒泄漏造成,但是这样的概率很小,并且根据艾滋病的窗口期而言,至少6周后才能确定。

很多网友表示,这种谣传实属无意,可以休矣!

昨天,快报记者分别从医院和医学院了解情况。医院表示,目前病房里根本没有艾滋病人入住,更没有医学院学生感染上艾滋一说。医学院院方也辟谣称,学校已经注意到这条谣言,正在追查此事。

南京传染科专家表示,市民不必“谈艾色变”,病毒不会通过空气、皮肤或者唾液传染。成年人感染艾滋病毒病毒的途径必须是通过血液和血液接触(如通过注射器具、输血和血液制品)以及性接触传染。

## 女性健康咨询台

咨询热线:4006 813 881  
主办:江苏省女性健康关爱中心



※坐诊专家:八一医院妇产科专家团队  
※坐诊时间:周一至周六 8:00—17:30

QQ4567\*\*\*21的网友问:  
我一个朋友前两天检查发现子宫有几个肌瘤。有什么好的治疗方法?不用切除子宫吧?

答:您好,子宫肌瘤治疗要根据病人的具体情况而定,与位置大小有关,多数患者并不需要切除子宫,因此不要轻易做此决定。如果子宫肌瘤发现早,瘤体在8厘米以下,一般可以采用奥洛克超微创技术进行治疗,可不开刀、不住院,对身体损伤小。

安徽李女士问:怀孕有5周了,但我目前不想生孩子,请问你们这做人流效果怎么样?

答:您好,人流手术要谨慎选择,否则对生育造成不良影响,相当一部分女性的习惯流产、不孕与此有关。建议采用奥洛克无痛人流技术,比较安全可靠,而且术后恢复也很快。如果您有这方面的困扰可通过江苏省女性健康关爱中心健康热线进行咨询。

手机号 18645\*\*\*25 的朋友问:我最近感觉下体有些不舒服,上厕所的次数明显增加,是不是患上了妇科炎症?

答:您好,临床较常见妇科炎症是阴道炎,通常会表现为外阴瘙痒、灼热肿痛、阴道充血、白带豆渣样、白带量多、性交疼痛,尿频、尿急、尿痛,下腹坠胀等症状,往往反反复复,经久不愈,影响正常生活,与您症状较为符合。建议您到正规医院进行检查,以便对症下药,或者通过关爱中心健康热线预约妇科专家,进一步了解病情。